

举牌“谋女郎”： 我没跟张艺谋说过话！

8月8日晚,奥运会开幕式上,一个叫于佩的女生,举着“中国牌”,引导运动员入场。走了一圈,于佩“红”遍了全国。网友们称她举牌“谋女郎”,夸她是典型的“东方美女”。昨天,快报特派记者在北京“逮到”于佩,她笑着透露,虽然被张艺谋“钦点”举中国牌,但实际上她至今没跟张艺谋说过一句话。

忙!

十几家媒体约采访

昨天中午,记者在北京一家影视传播公司硬是“守株待兔”,才“逮”住了于佩。

呵,第一眼看到她,记者没敢认。那个大大咧咧坐在地板上,趴在茶几上写东西的人,真的是她?没错!就在她抬头时,记者确认了——那张没有描眉施粉的脸蛋,看上去比电视上要多一份清纯美。张艺谋的眼光自有独到之处!

记者仔细看了一下,她正在答采访提纲。原来,一炮走红的她,最近成了各大媒体追逐采访报道的“焦点”。已经有十几家媒体约采访时间。

“我只能跟你聊2个小时。”于佩给了记者2个小时时间,因为下午她还要接受好几家媒体采访……

对于媒体,于佩很友善、很配合。第一次与这么多媒体打交道,于佩害怕出差错,因此要求提前看采访提纲。这不,她饭也顾不上吃,就认认真真把要口头回答的问题,全部写在了纸上,保证有备无患。

红!

羽·泉亲自操刀给她写歌

于佩表姐在北京新禧映画影视文化传媒工作,于佩没事总爱去玩。该公司总经理王先生介绍:“她经常来玩,但我并没有太注意过她。”

原来,于佩每次都穿十分男性化的衣服,还喜欢戴一顶大帽子,把脸盖得严严实实的,走起路来喜欢晃,“从背后看很像一个男人”。

现在简直就脱胎换骨了!王总说,经历开幕式训练,于佩无论穿衣服,还是走路姿势,都像一个小女孩。王总对她有了很大信心,正在设法“包装”她。王总介绍,目前已经有2家知名运动品牌找到了他,希望能请于佩做形象代言人。记者采访时,羽·泉助手郑斌彪不

[人物档案]

姓名:于佩
年龄:20岁
身高:1.81米
出生地:大连
爱好:阅读、音乐、电影、运动
性格:开朗、大方、乐观



快报特派记者 钟晓敏 摄

断打来电话,与王总商谈给予佩出唱片事宜。据了解,羽·泉组合中的胡海泉已经亲自操刀,为于佩写歌。歌曲的名字暂定为《加油中国》。“不知道她唱得怎么样,如果顺利的话,我们打算一周之内,就推出她的歌。”王总说。

于佩平时就爱唱歌,周末有空,她也会和同学一起去KTV唱歌,她最喜欢唱王菲的歌。不过,对于自己出唱片,她有一点拿不准,“不知道唱得怎么样呢?”

苦!

丛林中接受训练

奥运会开幕式前,训练十分艰苦。尤其是穿着高跟鞋,举着3公斤重的“中国牌”,一天下来,于佩和其他引导员累得胳膊都抬不起来。抓筷子吃饭,手都在不停地抖。如今,奥运会开幕式已经结束,但是于佩依旧轻松不下来,她又投入到

紧张的闭幕式彩排工作中。

“我们一天在八达岭彩排,一天在沙河彩排,轮着来的。”于佩笑称,“闭幕式是在丛林训练。”原来,闭幕式训练被安排在丛林附近。附近蚊虫特多,一不小心就有一只虫子爬进衣服里,或者停在脸上,“我们一站就是2个小时,一动也不能动。脸上还要保持微笑。”于佩说,这个时候,很难笑得出来。有的人,难受得眼泪都流了出来。

做到这一点,对于佩来说并不难。“我就尽量去想最美好的东西。”来自大连的于佩,最喜欢大海,训练中她幻想最多的也是大海。“眼前一片苍茫的大海,多开阔多舒服啊,奔跑在沙滩上多惬意啊。”说话间,她笑靥如花,那么自然。

牛!

闭幕式上继续举“中国牌”

彩排的过程中,于佩已经

饱了眼福,提前欣赏了闭幕式各项表演。对于闭幕式内容,于佩“口风”很紧,表示不会对任何人透露一点消息。“如果我都说了,全世界观众还看什么呀?”她笑着说,她签订了保密协议书,必须遵守承诺,将神秘一刻留到最后。

在闭幕式彩排中,于佩还是举“中国牌”。于佩表示:“闭幕式上应该不会再有变化了。”记者问她届时会穿什么服装时,她摇了摇头,说:“我也不知道,现在都是不带妆训练。我也没有问过。”她说不知道也好,也让自己惊喜一下。

奇!

没跟张艺谋说过一句话

“举牌开始是按照身高定的,我个子最高,希腊又是第一个出场,所以在训练中,我一直是举希腊牌的。”回忆被张艺谋“钦定”举中国牌时,于佩称:“当时很惊讶。”

她告诉记者,8月5日彩排前,指导老师突然选了十几名女生来到候场办公室,当时张艺谋就坐在那里,看上去很开心,一直在笑。“我们就站在那里,也没有摆造型。”于佩说,晚上彩排时,指导老师就通知她改举中国牌子了。

对于张艺谋为何钦点她?于佩摇摇头,笑着说:“我也不知道。”她推算了一下,训练至今,已经好几个月下来了。在训练和彩排的过程中,她见过张艺谋多次,但双方从来没有说过一句话。对于张艺谋,于佩的评价只有一句话:“他是一个和蔼、随和的人,感觉还行吧!”

五官精巧可爱,肤色宛若凝脂,长发乌黑飘逸……一长串富有东方特色的形容词,搁在于佩身上,绝对适合,对于她的当选,无论是导演还是教练,都交口称赞:“东方特色,应该就是张艺谋选她引导中国队的决定因素。”

在谈到男朋友时,这位美女发出抱怨:“没有。”她把没有男朋友的原因归于个子太高,一般的男孩子不敢接近她。

快报特派记者 钟晓敏 (发自北京)



千枚奥运奖牌归她保管

奥运奖牌怎么保管?谁在负责?相信很多人跟记者一样好奇,昨天,记者就采访了这样一位保管奥运奖牌的美女陈艳艳,她手上保管着1000枚奥运奖牌,既要发送奖牌,也要负责把多余的奖牌收回来,每天跟她同行的都是荷枪实弹的警卫人员,她笑着说:“还真是紧张。”

形象素质佳,“撞”进奥组委

陈艳艳是个舞蹈演员,2001年,她捧得全国舞蹈最高奖项——荷花杯全国舞蹈大赛优秀表演奖。2007年初,国家领导人对喀麦隆等国进行国事访问,其间带去了一支艺术团,这支艺术团每位成员都要经过层层筛选。当时还在东方歌舞团的陈艳艳有幸被选中。那次出访演出取得圆满成功。正是因为26岁就已经达到事业巅峰,这让天生就好闯的陈艳艳开始考虑尝试舞蹈以外的人生。

机会终于来了。去年上半年,陈艳艳在她的一位在奥组委工作的姐妹影响下,开始与奥组委进行了接触。去年5月份,经过第一轮笔试和第二轮面试,外在形象和综合素质俱佳的陈艳艳正式加入了北京奥组委的大家庭,成为奥组委文化活动策划部颁奖仪式处的项目经理。“这是一个多么难得的机会,我很庆幸自己遇到并且能够抓住。舞蹈的路太窄,而做人眼光应该看得长远,我期待自己能够完全转型,脱胎换骨。”

陈艳艳表示,离开舞蹈,她没有遗憾,不过在奥运会开幕式那天,当她目睹当年东

方歌舞团的同事们在鸟巢翩翩起舞时,她说她还是觉得有一种惆怅和失落。

掌管奥运奖牌其实是件苦差事

艳艳在奥组委的工作包括在奥运会开始前负责颁奖礼仪小姐的培训,以及在奥运会全面开始后负责各个项目奖牌的颁奖工作。

颁奖礼仪小姐是奥运会上一道道流动的美丽风景,她们的风采代表着一个国家的风范。挑选的礼仪小姐中有世界小姐的参赛选手和专业名模,她们的年龄跟艳艳不相上下,但艳艳在她们面前俨然是严厉的教官。艳艳的工作就是将这些女生打造成大方得体的礼仪人员,为此她将自己曾在舞蹈学院接受的形体、身段训练课程,重新编排,作为课堂教案,一一向女生们指点讲解。整个培训工作长达一年,每天约14个小时封闭训练。训练场馆设立在京郊,艳艳和所有的培训人员半个月才能回家一次。训练是在一个足球场内进行,没有空调,日照强烈。就是在这样艰苦的环境里,艳艳等人完成了对337名颁奖礼仪小姐和192名升旗手的训练。

从8月9日起,比赛全面展开,艳艳的主要工作开始转到对颁奖仪式的督查上。艳艳说,目前她掌管着奥运北京赛区约1000枚奖牌的发放工作。每个奖牌在颁发给运动员之前,都是装在一次性开封的盒子里,也就是说,谁要偷偷打开了奖牌密封箱,那箱子就再也合不上了,以此来确保奖牌的安全及私密性。

专家组制作好奖牌、包装完成后,就由艳艳和她的同事负责与警卫人员一起护送存入金库。如果第二天的相关比赛要产生冠军的话,前一天下午,艳艳就要把包括金牌在内的奖牌送到比赛场地。她说,她第一次押运奖牌的时候,所有的警卫们都是手持真枪,气氛也很凝重……她当时感到非常紧张,手心里都是汗,大气也不敢出。到了目的地,才长长地出了一口气。不过,时间一长,她说她也就比较放心了。

快报特派记者 毛丽萍 (发自北京)

狐臭(腋臭),手术及微创(只能切除部分汗腺,青少年绝对禁止采用)、激光、以香掩臭(浓烈刺鼻的香露)等传统手段,都不能根除……
何氏狐臭净,纯中药萃取而成的高科技产品,无色无味透明浓缩液,涂抹于腋窝,通过毛孔渗入大汗腺,直达病灶,把产生脂肪酸过高的功能彻底瓦解;调理汗腺分泌,从此腋窝排出的汗水不再含有脂肪酸,祛除发病根源,清除狐臭及体味,告别油耳。重组汗腺基因,杜绝遗传。本品历经11年(1997~2008)市场验证,品质众口皆碑!

狐臭

无效者
重奖10万元

特点:1.功效独特 疏导汗腺,不堵塞毛孔,不影响正常的排汗功能;2.见效快 涂擦后立刻见效,异味全无,疗效神奇;3.标本兼顾 无需常年使用,只用一次,即无异味,只需一瓶,彻底清除;4.方便 五天只需一次,无年龄、无季节、无饮食限制,青少年、孕妇皆可使用;5.无副作用 不刺激皮肤,不改变皮肤颜色,不污染衣物,杜绝以香掩臭;6.品质可靠 国家卫生部特批,中国人民

保险公司质量责任承保,国际健康节“推荐产品”,“著名品牌”;7.无论是遗传还是后天产生,无论以前采取过任何方式治疗狐臭失败,都不影响**何氏狐臭净**的功效!
为确保疗效,厂家郑重承诺并经过法律公证(公证号408号),每位患者只需一瓶“何氏狐臭净”,就可清除狐臭,不复发,如有复发补偿2000元。无效者重奖10万元!每套产品都有书面承诺及信用卡,并有密码防伪标志,免费查询。
咨询电话:025-83228040 (免费送药)



新技术、创品牌—— 治灰指甲

到京华

8月8日—8月31日由专家来院亲诊

该院引进最新真菌检测技术结合“病甲渗透高效疗法”治疗灰指甲不打针、不拔甲、无痛苦、随治随走,5次即可治好各种真菌引起的灰指(趾)甲。专家提示:夏季正是治疗灰指甲的最佳季节,请广大患者莫失良机,可签约治疗。《节假日不休》
倩丽

电话:025-81554588

地址:南京市新街口淮海路146号京华医院(国美电器向东300米) 门诊科目:外科(高)医广[2008]第07-09-159号